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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

27/06/2022   
 

 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
01 – Ofício n. 22 do setor de Contabilidade do Executivo Municipal – encaminhando Balancetes da 
Receita e Despesa ref. ao mês de maio de 2022. 
 
02 – Ofício n. 206 da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – encaminhando convite aos 
nobres Vereadores e Vereadoras para o Evento de formatura do Programa Criança Feliz no dia 08 
de julho de 2022 às 08 horas da manhã no auditório da Câmara Municipal.  

 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

 
01 - Indicação n. 67 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado com urgência a manutenção da Rua Camilo Gonçalves 
de Lima, no Bairro Barreiros. 
 
02 – Indicação n. 68 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado com urgência a manutenção da Estrada conhecida 
como Sitio Cavalo D'água, localizada à direita da Estrada Córrego do Veado, no Bairro Barreiros. 
Solicita ainda que seja providenciado os serviços de recuperação da passarela localizada no mesmo 
bairro. 
 
03 – Indicação n. 69 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado a manutenção da Estrada que dá acesso ao Bairro 
Anhemas e Bairro Barreiros, com início no Bairro Reginaldo.  
 
04 – Indicação n. 70 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado a manutenção de aproximadamente 500 metros da 
estrada vicinal com início no KM 530 -  Pista sentido Norte. 
 
05 – Indicação n. 71 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando de que seja providenciado o serviço de manutenção na estrada que liga o Bairro 
Rio Vermelho, das margens da Rodovia Regis Bittencourt, Pista Norte até o local conhecido como 
Vila Retiro. 
 
06 – Indicação n. 72 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado o serviço de manutenção na estrada do bairro Pneus, 
das margens da Rodovia Regis Bittencourt, no KM 529, pista sentido norte, nas proximidades do 
restaurante Retorno até a altura da propriedade do Sr. Neno e Sirlei.  
 
07 - Indicação n. 73 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 

Municipal solicitando que seja providenciado os serviços de manutenção na estrada localizada no 

Bairro 3M, das margens da Rodovia Regis Bittencourt, Pista Sul, a referida estrada fica nas 

proximidades do restaurante 3M e próximo da residência da Senhora Jane e Senhor Romeu.   

 

08 - Indicação n. 74 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciado os serviços de manutenção de aproximadamente 300 
metros da estrada localizada no Bairro conhecido como 270, das margens da Rodovia Regis 
Bittencourt, Pista Sul, até a propriedade do Sr. Neno e Severino.  
 
09 - Indicação n. 75 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja providenciada a aquisição de materiais, para que seja realizada a 
reconstrução do abrigo do Ponto de Ônibus localizado no KM 550.  
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10 - Indicação n. 76 de autoria dos vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis – ao Executivo 
Municipal solicitando que seja concluída a reforma já iniciada no Posto de Saúde do Bairro Serra 
Pelada. Solicita ainda que seja feita a higienização total do prédio. 

 
 

DE TERCEIROS  
 

Não há matérias no Expediente de Terceiros. 
 

ORDEM DO DIA 
 

Não há matérias para a Ordem do Dia. 
 

 
 
 
 
 
 

 Demais Vereadores: 

ADILSON DE LIMA   CÍCERO DE MOURA NETO 

 

FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM         LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

 

NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
  
 

ELCIO SILVA REIS 

Vice-Presidente 

 

ELIZABETE DE 

OLIVEIRA 

1º Secretário 

JOSÉ SANDRO R. DO 

NASCIMENTO 

Presidente 

 

ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

2º Secretário 
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